Frangais — 7° année

Lecture

Copie type de niveau 2

Justification

L’éleve releve la plupart du temps des informations qui se
retrouvent directement dans le texte. Il a seulement donné une
des deux raisons a la question 3. Il a eu de la difficulté a utiliser
les indices du texte afin d’interpréter (voir questions 2 et 6). A la
qguestion réagir, I’éleve a réagi mais sa justification est boiteuse.
L’éleve aurait di élaborer davantage comme, par exemple,
quelles sont les limites de vie privée qui doit étre respectées pour
qgu’un profil Facebook ne soit pas risqué. Pourquoi Facebook est
un fabuleux site pour entrer en relation avec les gens ? De plus,
les renseignements du texte ne sont pas mis en évidence.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.














